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1. How much of the syllabus was covered in the class 2. How well did the teachers prepare for the classes

3.How well were the teachers able to communicate 4. The teacher’s approach to teaching can best be described
as

5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers 6.Was your performance in assignments discussed with you.
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7. The institute takes active interest inpromoting internship,
student exchange,field visit opportunities for students

8. The teaching and mentoring process inyour institution
facilitates you in cognitive, social and emotional growth

9. The institution provides multiple opportunities to learn and
grow

10. Teachers inform you about your expected competencies,
course outcomes and programme outcomes.

11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned
task to you

12. The teachers illustrate the concepts through examples
and applications

13.The teachers identify your strengths and encourage you
with providing right level of challenges

14.Teachers are able to identify your weaknesses and help
you to overcome them.

Total71 Response Found























15.The institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of

the teaching learning process.

16.The institute/ teachers use student centric methods, such
as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

17.Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities.

18. Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities.

19.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and employability skills to make you

ready for the world of work.

20. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector, multimedia, etc. while teaching.

21.The overall quality of teaching-learning process in your
institute is very good.
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Suggestions
1. Good

2. I am satisfied

3. All is well

4. Suggest and help for all time

5. Good

6. Good

7. I AM PIKLU BERA, UG 6th SEM STUDENT. EVERY TEACHERS HELPED US TOO MUCH FOR development IN OURS SUBJECT .

8. I'm saikat Pahan, ug last semester student, every teachers helped us too much for development of our knowledge in particular subjects but
there had a problem which i want to suggest for the development of the class room or the to set the particular c

9. I'm Arunava Bera, ug last semester student, every teachers helped us too much for development of our knowledge in particular subjects but
there had a problem which i want to suggest for the development of the class room or the to set the particular c

10. Teachers are always careful

11. More guidance

12. No

13. Teach friendly

14. Teachers are always helpful

15. Good teacher

16. Very careful

17. Teaches carefully

18. Always helpful

19. Careful

20. Help us

21. Help us

22. Attendance should be restricted.

23. The attendants should be restricted

24. Attendants should be restricted

25. Attendants should be restricted.

26. Nothing to say. All is good

27. It is the great collage of west bengal

28. More guidance
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29. Very good

30. Yes

31. Nothing

32. Make available infrastructure and student support services on campus and identify sources of satisfaction and dissatisfaction, and the
extent to which student enjoys all aspects of campus life.

33. Good

34. Not at all.

35. Not at all

36. Yes

37. Increase Reference books in library

38. Union system is too bad .

39. Good

40. Good
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